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Verbale del Collegio Didattico del Corso di Laurea Interateneo in  

Tecniche della prevenzione nell’ambiente e nei luoghi di lavoro. 

 
 

 
Il giorno 6 Aprile 2022, dalle ore 08.00 alle ore 20.00 è indetta è indetta la consultazione telematica  

del Collegio Didattico del Corso di Laurea Interateneo in Tecniche della prevenzione nell’ambiente 

e nei luoghi di lavoro. 

 

La Composizione del Collegio è la seguente: 

 

NOME DOCENTE COGNOME DOCENTE QUALIFICA DOCENTE POSIZIONE NOTE 

Gianni Andreottola Professore di altro ateneo A   

Lorenzo Avanzi Professore di altro ateneo A   

Renzo Azaro Professore a contratto A   

Stefania Battisti Professore a contratto P   

Mario Alessandro Bazzani Professore a contratto P   

Michele Bertagnolli Professore a contratto A   

Armando Borghesi Professore a contratto P   

Renzo Campostrini Professore di altro ateneo P   

Angela Carta Professore associato P   

Marta Castellani Professore a contratto A   

Riccardo Ceccato Professore di altro ateneo A   

Marcello Cestari Professore a contratto P   

Giorgio Cutuli Professore di altro ateneo P   

Michele Fedel Professore di altro ateneo A   

Alberto Ferretti Professore a contratto P   

Maurizio Grigiante Professore di altro ateneo A   

Francesca Gudenzi Professore a contratto A   

Graziano Guella Professore di altro ateneo P   

Gianluca Lattanzi Professore a contratto P   

Flavio Roberto Leardini Professore a contratto P   

Elio Maria Liboi Ricercatore AG   

Patricia Lievens Professore associato A   

Daniele Longo Professore a contratto P   

Nicola Lorenzini Professore a contratto A   

Andrea Magliari Professore a contratto A   

Fabio Malesani Professore a contratto P   

Ines Mancini Professore di altro ateneo P   

William Mantovani Professore a contratto P   

Graziano Maranelli Professore a contratto A   

Rosario Marrocco Professore a contratto A   

Marianna Matte' Professore a contratto P   

Annarita Mazzariol Professore associato P   
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Mirko Mazzurana Professore a contratto P   

Giorgio Melis Professore a contratto P   

Andrea Merler Professore a contratto P   

Rocco Micciolo Professore di altro ateneo P   

Andrea Misseroni Professore a contratto A   

Laura Nardon Professore a contratto A   

Luisa Nicolodi Professore a contratto A   

Alessandro Pedrotti Professore a contratto P   

Riccardo Pertile Professore a contratto A   

Francesco Pizzo Professore a contratto A   

Marianna Purgato Ricercatore a tempo determinato P   

Stefania Rossi Professore a contratto P   

Patrizia Scapini Professore associato P   

Andrea Signoretti Professore a contratto P   

Barbara Simonato Professore associato P   

Alessio Stenico Professore a contratto A   

Stefano Tardivo Professore associato P Presidente 

Roberto Tezzele Professore a contratto A   

Angela Tiano Professore a contratto A   

Francesco Torre Professore a contratto P   

Michela Vignoli Professore di altro ateneo A   

Carlo Zancanaro Professore Ordinario A   

Francesca Zanoni Professore a contratto P   

Gianni Zoccatelli Professore associato P   

Maria Grazia Zuccali Professore a contratto A   

 
 
P= presente;  
AG= assente giustificato; 
A= assente 

 

DETERMINAZIONE DEL NUMERO LEGALE 

a) Componenti (ai fini del numero legale) 21 

b) Presenti 13 

c) Assenti Giustificati 1 

d) Assenti 7 

Verifica del numero legale ((a-c)/2)+1 11 

 
 

Il Presidente ricorda che ai sensi dell’’art. 20, comma 4 e 5 del “Regolamento quadro dei Dipartimenti 

e delle Scuole”, il Collegio Didattico è composto dai docenti del corso di Studio di ruolo dell’Ateneo, 

dai rappresentanti degli studenti iscritti; I docenti non appartenenti ai ruoli dell’Ateneo partecipano 

alle sedute del Collegio Didattico ma non sono computati ai fini della determinazione del numero 

legale della seduta.   
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Presiede la seduta il Presidente Prof. Stefano Tardivo  

 

 

Verificato il numero legale, il Presidente riconosce valida la seduta e la dichiara aperta per trattare 

come all'avviso di convocazione l'O.d.G. seguente: 

 

 

1. Approvazione Rapporto di Riesame Ciclico del CdS.   

2. Modifica del Piano didattico del CdS. 

3. Approvazione delle modifiche al Regolamento del CdS 

4. Approvazione del Syllabus del CdS per A.A. 2022/23 

 
 

 

 

PUNTO 1: Approvazione Rapporto di Riesame Ciclico del CdS 

(Allegati 1) 

Alla scadenza del termine dell’orario prefissato, preso atto dell’esito della votazione (Allegato 5) il 

Collegio Didattico, constatato che la maggioranza dei componenti ha espresso parere favorevole 

prende atto e ne autorizza la comunicazione alla Scuola di Medicina per i successivi adempimenti. 

 

 

 

PUNTO 2: Modifica del Piano didattico del CdS 

(Allegato 2)  

Alla scadenza del termine dell’orario prefissato, preso atto dell’esito della votazione (Allegato 5) il 

Collegio Didattico, constatato che la maggioranza dei componenti ha espresso parere favorevole: 

Approva e ne autorizza la comunicazione alla Scuola di Medicina per i successivi adempimenti.  
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PUNTO 3: Approvazione delle modifiche al Regolamento del  

(Allegato 3)  

 
Alla scadenza del termine dell’orario prefissato, preso atto dell’esito della votazione (Allegato 5) il 
Collegio Didattico, constatato che la maggioranza dei componenti ha espresso parere favorevole: 
Approva e ne autorizza la comunicazione alla Scuola di Medicina per i successivi adempimenti.  
 

 
 

 

PUNTO 4: Approvazione del Syllabus del CdS - Coorte  2022/23 

(Allegato 4)  

 
Alla scadenza del termine dell’orario prefissato, preso atto dell’esito della votazione (Allegato 

5) il Collegio Didattico, constatato che la maggioranza dei componenti ha espresso parere 
favorevole: Approva e ne autorizza la comunicazione alla Scuola di Medicina per i successivi 
adempimenti.  
 

 
 
Alle ore 20.00 si conclude la seduta. 
 

                                                                            
Verona, 06 Aprile 2022 

 
 
 
 
 

Il Presidente 
Collegio Didattico CdS interateneo in Tecniche della 

prevenzione nell’ambiente e nei luoghi di lavoro 
Prof. Stefano Tardivo 

Il presente documento è firmato digitalmente e registrato nel 
sistema di protocollo dell’Università di Verona, ai sensi degli 

articoli 23-bis e 23-ter e ss. del DLgs 82/2005 e s.m.i.. 
  

 


